

非法载客遇检,他硬闯卡口以为能躲避

通讯员 谢茜茜 林秀雁

本报讯 遇上交警设卡查缉,竟然疯狂加速,强行闯卡逃窜。近日,平阳交警大队二中队在鳌江镇古鳌南路设卡开展禁酒驾夜查行动时,先后两次碰上这么惊险的场景。

当晚11点15分许,一辆纳智捷小型客车途经设卡处时,突然毫无征兆地加速冲卡窜逃。民警没来得及拦截,又因远光灯晃眼,未能及时记下车牌号。11点57分许,相似的一幕又发生了。一辆东风货车途经该设卡处时,执勤人员举起停车牌示意其停车接受检查。然而,该车驾驶员不仅不

予理睬,还打算加速冲过关卡。民警迅速拿起锥桶,站在该车正前方示意驾驶员必须立即停车。但驾驶员竟然加大油门,径直向前冲。幸好,民警躲避及时,否则后果不堪设想。

事发后,民警立即展开追踪。经车辆登记信息查询,联系到了小型客车车主陈某与货车驾驶人林某,并告知他们冲卡行为带来的严重后果。迫于压力,陈某和林某分别于14日、19日到交警部门投案自首。

经询问,陈某表示,当晚女儿在家摔倒了,因着急回家,自己没多想就冲了过去。林某则说,当晚他非法载客途经查缉点,因

担心会被处罚,所以无视民警的示意,以为加速冲过卡口就能躲避。

近日,两人因妨害公务罪被警方刑事拘留。得知自己涉嫌犯罪,林某非常后悔:“我以为离开现场就不会被追究,没想到要承担这么严重的后果,不该啊!”

交警解释说,根据刑法规定和最高法的相关解释,只要加大油门逃避检查就可以认定为是阻碍执行公务的暴力方法,涉嫌妨害公务罪。因此,闯卡车辆即使事后被查获时,酒驾等违法证据已经灭失,但其行为亦涉嫌妨害公务罪。交警提醒,闯卡是最愚蠢的“赔本买卖”,停车配合检查才是唯一明智的选择。

一夜多家店铺遭窃 窃贼竟是4个孩子

通讯员 祝丹

本报讯 4个小鬼因手头拮据,从金华打车到诸暨,一路狂扫十几家商铺,又连夜逃回金华。近日,诸暨公安局浣东派出所经过11个小时的努力,将4名嫌疑人全部抓获。

4月22日,浣东派出所陆续接到十几家商铺老板的报警,称自家商铺的卷闸门被撬,现金等财物被盗。警方勘查发现,嫌疑人是以撬棍破坏卷闸门的方式进入店内实施盗窃,且一路连续作案,但通过视频监控仅能看见作案人员为4人,难以辨别他们的体貌特征。这几人作案后拦了一辆出租车上了高速,后在金华下了车。线索就此中断。

民警立即赶到金华继续追踪,发现这几名嫌疑人打的回金华后,直接进了一家网吧上网,好几个小时后才离开。在金华警方的配合下,民警成功锁定了嫌疑人身份,并于当晚抓获2名嫌疑人。经沟通教育,2人交代了另外2名嫌疑人的藏身之处。最终,4名嫌疑人全部落网。

令人叹息的是,这4名嫌疑人竟然全都是未成年人。据他们交代,他们常年混迹于网吧等场所,最近因手头拮据,听说诸暨经济发达,竟想出了到诸暨撬门盗窃的“生财之道”。鉴于他们是未成年人,尚不能承担刑事责任,民警对他们予以训诫,责令其家长退还被盗商铺的损失,并要求家长做好管教工作。

违章载人被拦,他竟将辅警拖行几十米

本报记者 陈洋根 通讯员 赵臻杰 潘贤平

本报讯 载着同事去办事,没想到半路遇到交警部门检查,骑电动车违章载人的杨某被拦下后想逃避处罚,慌乱之中将执勤的辅警拖行几十米。因涉嫌妨害公务罪,杨某目前已被桐庐警方依法刑事拘留。

事情发生在4月24日上午,桐庐交警大队城南中队辅警吕杭与交警在路面执勤。上午9点左右,巡逻经过迎春南路景文路段时,吕杭发现一辆二轮电动车上乘坐着3人,吕杭赶紧上前叫停。

驾驶员停下电动车后,后面乘坐的2名

女子快速离开,吕杭见状通过对讲机呼叫附近民警前来处理。就在这时,惊险的一幕发生了:电动车驾驶员忽然加速,一只手搭在电动车上的吕杭还没反应过来,就被一路拖行几十米……直至电动车失去平衡,驾驶人压在吕杭身上才停下。

随后赶到的民警赶紧上前将电动车驾驶人控制住。此时,吕杭的雨衣、裤子被拖出几个大洞,手臂、手掌也多处擦伤,幸好没有造成严重的伤害。而肇事驾驶人并没有受伤。

经调查,电动车驾驶人杨某今年27岁,刚从贵州老家来桐庐务工。据他交代,电动车上载的女子是他同事,准备去银行办理业

务,途中被拦下时,见只有吕杭1个人,就萌生了逃离现场的想法。杨某说,吕杭被拖行他是知道的,虽然心里也慌,但想到一停车肯定会面临严重处罚,就不顾吕杭安危继续加大动力往前冲,直到车子失去平衡倒地才停下来。

警方提醒,根据相关规定,电动自行车限载一名12周岁以下未成年人。由于二轮电动车车体较轻,承重力有限,且制动性能较差,电动车上搭载多人,一旦发生紧急情况,驾驶人无法在第一时间内采取有效措施避险。为了自己和他人的人身安全,广大电动车驾驶员千万不要超载。



教你一招辨真假

连日来,台州市公安局椒江分局经济犯罪侦查大队组织民警深入辖区广场、街头、企业、村居,向群众讲解知识产权相关案例和辨别假冒伪劣产品的方法,以提高市民知识产权保护意识和对假冒伪劣产品的辨别能力。图为25日民警在一家汽车修理厂向修理工讲解如何辨别假冒伪劣刹车片。

通讯员 何文斌

瘾君子“黑吃黑” 抢毒品再“进宫”

通讯员 陈怡

本报讯 祝某、毛某、李某、王某都是90后,年纪不大,却都曾因吸食毒品被行政拘留过。然而,他们并未吸取教训,而是继续吸毒,并抢劫其他毒贩。近日,祝某因涉嫌抢劫罪被江山市检察院批准逮捕,毛某、李某、王某因涉嫌抢劫罪、容留他人吸毒罪也被批捕。

因长期吸食毒品,毛某、李某、王某缺少资金,祝某便借此以高额利息放贷给他们。2017年12月,王某因无法归还本金和利息躲了起来,祝某找到李某要他想办法找到王某,李某便以吸毒为由邀请王某,王某因此被祝某找到。得知被李某“出卖”后,王某威胁要举报李某吸毒一事,祝某从中协调,提议到其他毒贩处抢毒品和钱。

2017年12月11日,他们商议去抢李某认识的一个毒贩王某。通过微信聊天,他们得知王某一个人在家,就谎称要去他家,并点了份外卖到其住处。结果,毛某、王某以送外卖为由进入王某住处,控制王某后抢走其两包冰毒和一部手机。不久,毛某等人被抓获。

喜欢什么家具就拿什么 一夜间,4名的哥搬空样板房

本报记者 陈洋根 通讯员 李文 陈新铭

本报讯 开发商售楼时都有装修好的样板房供买房者参观,可就在前些天,杭州拱墅公安分局半山派出所接辖区万科公园里楼盘负责人报警称,该公司放置在小区对面的样板房内的家具等物品被盗,经济损失达15.8万元。

什么人胆子这么大?接报后,半山派出所立即启动重大案件查处机制,成立案件侦办组并迅速联动分局刑大开展现场勘查、走访事主、调取监控等工作。

通过周边监控,警方发现,4月11日晚,

几名男子开着一辆面包车用了近3个小时将样板房里的东西搬走。多方调查后,警方锁定了4名嫌疑男子的身份信息:于某某(33岁,河南人)、张某某(34岁,河南人)、袁某某(34岁,河南人)和丁某某(39岁,河南人),4人均为在杭出租车司机,早出晚归。

为确保嫌疑人能够一网打尽,办案组决定于凌晨实施抓捕。4月20日凌晨,半山派出所会同刑大民警兵分多路,将正在睡梦中的嫌疑人悉数抓获,现场查获多件样板房内的家具,这些家具已经投入使用。

4名嫌疑人交代,他们都租住在样板房所在的楼盘附近。最先发现样板房晚上没人的是于某某,和几名开出租车的老乡说起此事后,他们又到现场观察,都觉得样板房里的家具看上去还不错。由于该楼盘早就售罄,样板房一直闲置着,晚上无人看管。于是,4个人就合谋撬锁,将样板房里的家具搬回家自己用,喜欢什么就拿什么,连床、沙发这样的大件也不放过。4月14日,有想买样板房里家具的业主来看样时,才发现家具不见了。

目前,4人已被依法刑事拘留,部分物品已被追回,案件正在进一步办理中。